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1 ELECTRIC TOASTER, KETTLE, LAMP,
SAUCEPANS, PICTURES ETC - 1 SHELF

2 PLANT POTS, COAT HOOKS, ANTIQUE BOX
AND OLD BOOKS

3 LEONORA ACOUSTIC GUITAR

4 2 OLD TOOL BOXES AND SHELF OF OLD
TOOLS

5 FOLDING WHEELCHAIR RAMPS

6 AUTO CHAIR MINI HOIST

7 LARGE TOOL BOX AND CONTENTS

8 SPARE

9 FOLDING TRESTLE TABLE

10 QTY OF RUCKSACKS

11 STAG CANDLE STICKS,  WALL MASK, WICKER
BASKET ETC - 1 SHELF

12 OLD GRAMOPHONE PLAYER, LARGE WOODEN
CARVING ETC - 1 SHELF

13 TILLEY LAMP, VINTAGE PLANE, TILE CUTTER
AND TOOLS - 1 SHELF

14 EMPTY PLASTIC STORAGE CASES

15 TOOL STORAGE DRAWERS ON WHEELS,
TROJAN PLANER AND BOSCH JIGSAW

16 1 SHELF OF TOOLS, STORAGE BOXES ETC

17 2 VINTAGE TEA SETS

18 STRING OF FATHER CHRISTMAS LIGHTS

19 CLIFTON 41" WESTERN ACOUSTIC GUITAR

20 EARTHFIRE ACOUSTIC GUITAR- SUMMER
BREEZE

21 SPARE

22 SPARE

23 SPARE

24 SPARE

25 SPARE

26 QTY OF VARIOUS MIRRORS

27 CLARINET AND CASE

28 1 SHELF OF COSTUME JEWELLERY

29 POCKET WATCH AND VINTAGE WRIST
WATCHES

30 PLATED CIGARETTE CASE, CUTLERY ETC

31 LARGE QTY OF VARIOUS WATCHES

32 SILVER POCKET WATCH, INGERSOL POCKET
WATCH AND IRON CROSS

33 VINTAGE MINCER

34 SPARE

35 CLEAR GLASS DECANTER, RED GLASS
DECANTER, 2 VASES AND GLASS PAPER
WEIGHT

36 PAIR DEVON WARE VASES, PAIR OF DOULTON
VASES AND OTHER VASES

37 SILVER BANGLES AND NECKLACES

38 SILVER PROPELLING PENCIL, SILVER
BROOCH, RINGS ETC

39 SILVER SPOON AND FORK, SILVER KNIFE AND
FORK

40 RETRO BINATONE TELEPHONE

41 DOUBLE VINTAGE SCHOOL DESK

42 12 VINTAGE PLASTIC STACKING CHAIRS

43 ROUND VINTAGE METAL FRAMED MIRROR

44 10 BLUE UPHOLSTERED OFFICE CHAIRS -
SOME WITH ARMS

45 UNION JACK FLAG

46 FUR EFFECT JACKETS, LEOPARD PRINT
JACKETS

47 QTY OF COPPER AND BRASS WALL PLAQUES

48 VINTAGE DIAMONBACK BMX BIKE

49 QTY OF TAPESTRY PICTURES AND OTHERS

50 SPARE

51 2 ACER LAPTOPS

52 VINTAGE CASSETTE PLAYER, MOVIE CAMERA
AND MOVIE LIGHT

53 BOX OF LEGO

54 QTY OF VINTAGE ADULT MAGAZINES

55 QTY OF DRESS RINGS

56 QTY OF COSTUME NECKLACES AND
BRACELETS

57 SILVER THIMBLE AND OTHERS, PIG PIN
CUSHION AND VINTAGE BUTTONS

58 QTY OF COSTUME BROOCHES

59 QTY OF COSTUME EARRINGS

60 6 WATCHES

61 QTY OF OLD COINS

62 TANKARD, LIGHTER, MOBILES ETC

63 QTY OF POSTCARDS ETC

64 SPARE

65 2 PAIRS OF BINOCULARS

66 ANTIQUE TELESCOPE

67 FIREMANS HELMET, HAIR CRIMPERS AND
NECKLACES

68 QTY OF SUNGLASSES

69 1 SHELF OF COSTUME JEWELLERY, COINS
ETC

70 SEWING BOX AND SEWING ACCESSORIES

71 SPARE
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72 1 SHELF OF CUTLERY, BRUSHES ETC

73 ROYALTY MEMORABILIA, BOXED CUTLERY
ETC - 1 SHELF

74 SEGA MEGA DRIVE GAME CONSOLE IN BOX

75 SPARE

76 SPARE

77 1 SHELF OF TOYS

78 1 SHELF CONTAINING OLD BINOCULARS, 3
MINATURE PORTRAITS AND COSTUME
JEWELLERY

79 2 SHELVES OF MY LITTLE PONY TOYS AND
OTHER TOYS

80 SPARE

81 SPARE

82 VINTAGE DOLLS, SYLVESTER AND TWEETY
SOFT TOYS

83 CAMERA IN BAG, BINOCULARS IN CASE ETC - 1
SHELF

84 2 SHELVES WRESTLING FIGURES, TOY STORY
TOYS ETC

85 CHAD VALLEY TEDDY BEAR

86 FISHING ROD AND REEL

87 SPARE

88 1 SHELF OF OLD PHOTOS

89 9 MODELS OF YESTERYEAR BOXED VEHICLES

90 SPARE

91 SPARE

92 SILK AND WOOL FRINGED PATTERNED RUG

93 SPARE

94 2 SEWING BOXES AND CONTENTS

95 QTY OF BOXED GAMES AND DVDS

96 2 SHELVES OF PLATED WARE

97 LP AND SINGLE RECORDS

98 QTY OF PICQUOT WARE

99 QTY OF PLATED AND BRASS GOBLETS

100 4 HOT WATER BOTTLES

101 ESTLEYS NECK AND SHOULDER MASSAGER, 2
MINI HEATERS AND A FUZZAWAY

102 1 SHELF OF PEWTER WARE

103 ROYAL DOULTON TEA WARE - THE COPPICE

104 QTY OF VINTAGE CASSETTE TAPES

105 PLASTER HORSES HEAD, DOG HEAD AND
ORNAMENTS

106 QTY OF GRAMMAPHONE RECORDS

107 2 CORGI CARS, TRAIN ENGINE AND CARRIAGE

108 5 MODELS OF YESTERYEAR, 2 MATCHBOX
AND 2 LOOSE VEHICLES

109 QTY OF BOXED DOOR HANDLES AND HINGES

110 QTY OF CRAFT ACCESSORIES AND CHERUB
CHRISTMAS ORNAMENTS

111 MURANO GLASS CLOWN, VASE AND PAPER
WEIGHTS

112 QTY OF LP RECORDS AND CASSETTE TAPES

113 WALL PLATE, BOXED OIL LAMP, TABLE LAMP,
CUTLERY AND VINTAGE OPERA GLASSES

114 ANDREW JAMES DRINKS DISPENSER

115 QTY OF GARDEN ORNAMENTS AND PLANT
POTS

116 QTY OF VINTAGE LINEN

117 1 SHELF OF EMBROIDERY AND TAPESTRY
EQUIPMENT

118 SHELF OF VINTAGE UMBRELLAS, MANTEL
CLOCK, LAMP ETC

119 BOAT MODEL, NATIVITY SET AND CANDLES

120 1 SHELF OF ORNAMENTS AND VINTAGE TEA
SET

121 ELEPHANT ORNAMENTS AND FAIRY
ORNAMENTS

122 3 PUB TRAYS

123 SONY RECORD PLAYER, SONY SPEAKERS,
TECHNICS TUNER AND SAMSUNG DVD
RECORDER

124 CUTLERY BOX, SEWING BOX, JEWELLERY
BOXES ETC

125 BOXED CHAIN LINK DOOR CURTAIN

126 MARTIN SMITH ACOUSTIC GUITAR

127 MUSIC ALLEY ACOUSTIC GUITAR

128 ANTIQUE ELECTRONIC BRASS AND COPPER
OIL LAMP

129 MODEL BOAT, BRASS SCALES,MINATURE
FOLDING SCREEN AND DRESSING TABLE
MIRROR

130 BOSE HIFI AND PHILIPS DVD PLAYER

131 FRENCH LOUIS XV STYLE ORMOLU MANTEL
CLOCK

132 ANTIQUE BRASS HANGING OIL LAMP

133 2 WEDGWOOD TEA SETS, PAIR OF ANTIQUE
VASES, POOLE TEA SET AND OTHER PART
SETS

134 ROYAL DOULTON LAMBETH WARE VASE

135 VINTAGE BROTHER TYPEWRITER

136 3 VINTAGE GAMES

137 MODEL RADIO CONTROLLED PLANES AND
CONTROLLERS

138 3 STORAGE BOXES AND QTY OF SCARFS
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139 STAFFORDSHIRE FLAT BACK, TOBY JUG,
DECORATIVE CENTRE TABLE PIECE, VASES
ETC

140 VINTAGE SINGER SEWING MACHINE IN BAG

141 TOOL STORAGE BOXES, TOOL BOX AND
VARIOUS TOOLS

142 MASONIC REGALIA, OLD PHOTOS, CASE ETC

143 LONDON CLOCK COMPANY MANTEL CLOCK
AND PLANE MODEL

144 VINTAGE DRESSING TABLE SET, SILVER BACK
BRUSH AND MIRROR IN BOX

145 2 SHELVES OF VINTAGE PERFUME ETC

146 PAIR OF JAPANESE SATSUMA VASES AND
BOOTHS FLORAL VASE

147 IMARI VASES AND PLATES

148 18ct GOLD CLUSTER RING APPROX 4.2g

149 VINTAGE CALCULATOR AND VINTAGE PENS

150 BRIAN SMITH WRIST WATCH IN BOX

151 SHELLY CUPS AND SAUCERS- WILD FLOWERS

152 2 FAIRINGS, MINATURE TEA SET, CRESTED
CHINA ETC

153 BRIAN SMITH WRIST WATCH IN BOX

154 PINE OVERMANTLE MIRROR

155 ROUND TILT TOP ANTIQUE TRIPOD TABLE

156 2 VINTAGE CHILDS SCHOOL DESKS

157 6 BLUE PLASTIC STACKING CHAIRS

158 110V SITE EXTENSION CABLE

159 SMALL TAPESTRY FOOT STOOL AND 1 OTHER

160 CHILDS ROCKING HORSE

161 ALI BABA BASKET AND FOLDING PET CAGE

162 3 ROYAL DOULTON DICKENS PLATES, STONE
WARE BARREL, ANTIQUE FLORAL PLATES ETC

163 ORIENTAL DRAGON SILK TAPESTRY

164 HALF TABLE OF VARIOUS GLASS WARE
INCLUDING WATERFORD CUT GLASSES

165 G PLAN OVAL EXTENDING DINING TABLE AND
8 CHAIRS

166 UPHOLSTERED BOX/POUFFEE AND CONTENTS
AND SEWING BOX AND CONTENTS

167 MOUNTFIELD ELECTRIC START LAWN MOWER
AND GARDEN SEED SPREADER

168 ALKO SILENT POWER GARDEN SHREDDER

169 QTY OF TOOLS

170 5 UPHOLSTERED ERCOL CHAIRS

171 QTY OF TAPESTERY PICTURES AND OTHERS

172 SHOP-A-SEAT TROLLEY

173 VINTAGE HORNBY TRAIN SET WITH BOX

174 SPARE

175 BRASSWARE, COPPERWARE ETC

176 TECHNICS MUSIC SYSTEM AND ELTAX
SPEAKER

177 SPARE

178 SPARE

179 SPARE

180 DICKENS BOOKS AND VARIOUS BOOKS

181 REMOTE CONTROL HELICOPTER

182 L.E.D SANTA VAN, POWER CORD,KENWOOD
TIN OPENER ETC X 2 SHELVES

183 THE ROYAL SHAKESPEARE AND WORLD WAR
BOOKS

184 VINTAGE TYPEWRITER

185 SHIP IN A BOTTLE AND GLASSWARE

186 CIGARETTE CARDS AND BOOKS

187 NIKKO STEREO TUNER

188 SPARE

189 SPARE

190 2 CLEANING IN PROGRESS CAUTION SIGNS

191 5 GOLF CLUBS

192 ERCOL COFFEE TABLE? AND 2 ROUND
STOOLS

193 PANASONIC TV

194 TELESCOPE IN CASE

195 MODERN COFFEE TABLE

196 MODERN TV UNIT

197 MODERN SIDEBOARD

198 ANTIQUE BRASS OIL LAMP

199 PANASONIC SMART TV

200 ANTIQUE TYPEWRITER

201 VINTAGE TYPEWRITER

202 GLASS DECANTER AND 2 GLASSES IN
PRESENTATION BOX

203 WHITE STORAGE BOX AND WALL SHELF

204 J EDWARDS HMS PLYMOUTH PRINT AND
SOUVENIR GUIDE

205 TEA POTS, VASES AND OTHER CHINA DISHES,
NORITAKE VASE

206 VARIOUS PICTURES AND FRAMED COINS AND
STAMPS

207 ONYX COFFEE TABLE AND SMOKERS STAND

208 BRASS FIRE TOOLS AND BASKET

209 ANTIQUE COPPER FIRE EXTINGUISHER
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210 SILVER KNIFE SET, CARD HOLDER ETC

211 VINTAGE SUNGLASSES INCLUDING RAY BAN

212 LETTER OPENERS, PENS ETC

213 COLLECTABLE CROWNS AND COINS, FOLDERS
AND PLASTIC SLEEVES

214 BRITION THROUGH THE REIGN OF HER
MAJESTY COLLECTABLE COINS

215 HAIR CLIPPERS, WATCH, FIRST DAY COVERS,
SMALL PICTURES AND PHONE

216 SPARE

217 CANTEEN OF CUTLERY

218 MODERN SMALL COFFEE TABLE AND TV UNIT

219 VARIOUS PICTURES AND ANTIQUE PRINTS

220 DARTINGTON CRYSTAL BOWL AND GLASS ICE
BUCKET

221 VINTAGE NEST OF TABLES

222 4 PINE KITCHEN CARVER CHAIRS

223 PORTABLE VINTAGE SEWING MACHINE IN
CASE

224 SEWING ACCESSORIES AND LINEN IN FABRIC
TRUNKS

225 SPARE

226 MODERN BUNK BEDS AND NEST OF 2
DRAWERS

227 LG 22" LCD TV

228 ROUND TABLE AND 4 ROD BACK CHAIRS

229 LARGE VINTAGE TRAVEL TRUNK AND CASE

230 MODERN PINE DOUBLE DOOR WARDROBE
WITH 3 DRAWERS BELOW

231 MODERN PINE CHEST OF 5 DRAWERS

232 MODERN PINE NEST OF 3 DRAWERS

233 SAMSUNG 28" LED TV MONITOR AND REMOTE

234 SINGLE BED AND HEADBOARD

235 ELECTRIC STRIMMER AND GARDEN TOOLS

236 TOSHIBA LCD 32" TV (NO REMOTE)

237 VINTAGE SOFT TOYS

238 GILT FRAMED MIRROR

239 MODERN PINE NEST OF 3 DRAWERS

240 VINTAGE NEST OF 3 TABLES

241 LEATHER BAG AND TRUNCHEON AND
WOODEN BAT

242 BUSH 24" LCD TV WITH ONE FOR ALL REMOTE

243 LLOYD LOOM LINEN BASKET

244 MOBILITY WALKER AND SEAT

245 STRADA RISE N RECLINE ARMCHAIR

246 MOTION SENSOR, WIFI EXTENDER, LAMP AND
CAMPING ACCESSORIES

247 ANTIQUE WALNUT TILT TOP DINING TABLE

248 QTY OF WOODEN BOWLS, SERVERS, WALL
PLAQUES ETC

249 COPPER JARDINEER, COPPER KETTLE,
CANDLESTICKS, BRASSWARE ETC

250 SHEEP SKIN RUG

251 VINTAGE COPPER TOP NEST OF 3 TABLES

252 BOXED CUTLERY, HIP FLASK ETC

253 WROUGHT IRON STANDARD LAMP AND SHADE

254 CYSTAL GLASS TABLE LAMP

255 3 VARIOUS MANTEL CLOCKS, 2 DESK
CALENDERS AND METRONOME

256 SMALL BARREL DECANTER, HUMMELL FIGURE
AND OTHER CHINA

257 VINTAGE NATHAN SIDEBOARD

258 VINTAGE DYNATRON MUSIC CENTER

259 QTY OF FRAMED PICTURES

260 DUET PIANO STOOL AND 1 OTHER AND SHEET
MUSIC

261 DUMB WAITER

262 ENCORE ACOUSTIC GUITAR

263 SPARE

264 SPARE

265 SPARE

266 JASMIN PINK GUITAR AND CASE

267 MODERN PINE DOUBLE DOOR WARDROBE
WITH DRAWERS BELOW

268 SLEEP SPECIALIST ORTHOPAEDIC DOUBLE
BED AND HEADBROARD

269 4 VINTAGE GPLAN DINING CHAIRS (1 WITH
ODD SEAT)

270 ILLUMINATED PICTURE AND SEKIO WALL
CLOCK

271 TROMBONE IN CASE

272 QTY OF ANTIQUE PRINTS- IVYBRIDGE VIADUCT
AND OTHERS

273 VINTAGE ERCOL TEA TROLLEY

274 VINTAGE DRESSING TABLE SET, PERFUMES
ETC

275 FOLDING WOODEN STEPS AND ALUMINUM
FOLDING STEPS

276 ANTIQUE COPPER COAL HOD, POKER AND 2
COPPER HUNTING HORNS

277 AMICA UNDER COUNTER FRIDGE FREEZER

278 ELECTRA 4 RING ELECTRIC COOKER

279 WOODLAND OIL PAINTING BY LYN GEORGE-
THE WOODS AND SMALL STILL LIFE PAINTING
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280 ANTIQUE COPPER COAL SCUTTLE, SCOOP,
TONGS AND A QTY OF BRASS CURTIAN TIE

281 KENWOOD SLIMLINE DISHWASHER

282 ANTIQUE PANORAMIC PRINT OF DEVONPORT,
STONEHOUSE AND PLYMOUTH

283 BELLING 4 RING GAS COOKER

284 2 SET OF FOLDING STEPS

285 PAIR GILT FRAMED CRICKET PRINTS BY ROY
PERRY

286 2 RUGS

287 WHITE DECORATIVE FRAMED MIRROR,
MASONIC PHOTO AND 2 SCHOOL PHOTOS

288 CORE BALANCE STOOL AND EXERCISER

289 THE ROYAL ARMY ORDANCE CORPS TRAY

290 PRINCESS WALL ART

291 ANTIQUE PRINT- THE ROYAL ALBERT BRIDGE-
SALTASH

292 FREERIDER KENSINGTON-S MOBILITY
SCOOTER

293 SHARP MICROWAVE OVEN

294 HOTPOINT ULTIMA 9KG WASHING MACHINE

295 6 FRAMED PRINTS

296 NITRO ROLLATOR MOBILITY WALKER

297 STRIDER ST 1 MOBILITY SCOOTER

298 LARGE FRAMED BEVELLED EDGE MIRROR

299 PANASONIC LCD 32" TV WITH REMOTE

300 BOSCH FIDGE FREEZER

301 2 WELSH TAPESTRY BLANKETS

302 LARGE FLOOR STANDING VASE AND 1 OTHER
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